『分散型電源を活用した新電力供給システム』特集

論文誌Ｂ（電力・エネルギー部門誌）では、平成22年11月号に「分散型電源を活用した新電力供給システム」特集を企画しています。

エネルギーセキュリテイ確保や持続可能なエネルギーシステム構築の観点から太陽光発電などの分散型電源を本格導入するにあたっては、それらが電力系統へ及ぼす影響を軽減しながら、有効利用していくことが必要であることから、分散型電源を活用した各種新電力供給システムの提案・開発が行われてきている。新電力供給システムには次世代グリッドやスマートグリッド、その下位概念であるマイクログリッドなどが含まれ、情報通信技術(ICT)を活用し、電力供給の安定性、供給信頼度・電力品質の維持・向上、安価な電力供給、環境負荷の低減、需要家の利便性向上などを目指す将来の低炭素型電力供給システムとして期待されている。

本特集では、風力発電などの再生可能エネルギー型分散型電源、燃料電池コージェネレーションなどの燃料投入型分散型電源、2次電池など電力貯蔵設備を含む各種分散型電源とICTを活用した新電力供給システムに関する研究論文を広く募集するものである。

○投稿締切　　平成22年１月29日（金）

電子投稿・査読システムの「論文投稿」画面において、「分散型電源を活用した新電力供給システム」特集を選択してください。

○投稿方法　　投稿は電子投稿・査読システムで受付けます。

http://www2.iee.or.jp/ver2/honbu/14-magazine/index030.html より電子投稿してください。

電子投稿・査読システムの詳細につきましては、論文誌Ｂの2007年11月号をご覧ください。また、電力・エネルギー部門のWebページに，投稿のための簡易マニュアルがあります。

http://www2.iee.or.jp/ver2/pes/13-magazine/index040.html
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