論文特集会告（案）
「冬季雷、正極性雷、高建造物への落雷特集：英文論文特集」

　論文誌B（電力・エネルギー部門誌）では、平成２４年６月号に「冬季雷、正極性雷、高建造物への落雷」をテーマとした英文論文特集を企画しています。

　雷現象および耐雷技術は古くからの研究課題ですが、最近は通信・制御などにICT機器を多用したスマートグリッドの研究が進められる一方、風力発電・太陽光発電など再生エネルギーを活用した新たな発電設備の建設も進められています。また東京スカイツリーに代表される超高層建築物が世界的に建設されています。このような社会の変化に伴い、新たな雷被害が懸念されています。

また平成２３年４月に東京で開催予定の第3回冬季雷国際シンポジウム（ISWL）は、東日本大震災の影響で延期となったものの、平成２３年６月に札幌で開催されることとなりました。
本特集号ではこのような状況を踏まえ、冬季雷、正極性雷、高建造物への落雷に関する英文論文を募集します。奮ってご投稿下さいますよう、お願い申し上げます。
掲載号　：　平成２４年６月号

投稿締切：　平成２３年８月３１日（水）
投稿方法：

電子投稿・査読システムで受け付けます。「論文投稿」画面で特集号テーマ「冬季雷、正極性雷、高建造物への落雷特集：英文論文特集」（英文名称：Special Issue: Winter lightning, Positive lightning and Lightning to tall structures）を選択して下さい。
問い合わせ先： 

技術委員会名：高電圧技術委員会
担　当　者　：新藤孝敏
連　絡　先　：〒240-0196　神奈川県横須賀市長坂2-6-1

電力中央研究所　電力技術研究所

Tel: 046-856-2121

E-mail: shindo@criepi.denken.or.jp
