特集論文号会告
2012.6.20
　電気学会　高電圧技術委員会
「接地と雷害・EMC対策」特集論文号のご案内
　　論文誌B（電力・エネルギー部門誌）では，平成26（2014）年2月号に「接地と雷害・EMC対策」特集を企画しています。

　接地は，主回路の絶縁レベルや電気保安レベルを決定する上で，極めて重要な役割を果たすばかりでなく，低圧・制御・通信回路の雷害対策やEMC（電磁両立性）対策を決定する上でも極めて重要です。また，近年の高度情報化技術（Information and Communication Technologies：ICT）の進展に伴い，発変電所などの電力設備や家庭やオフィスビルなどの需要家設備内で，高電圧電力設備と低圧・制御・通信回路などの低電圧設備が同時かつ共通に使用される様になっています。この結果，雷害・EMC対策の観点から接地には多くの研究課題が提示されています。このため，近年，接地に関して定常から過渡に至るまでの様々な電気特性やその設備設計，電気保安設計への適用について，理論的・解析的・実験的に様々な検討が行われています。

以上の点に鑑み，本特集号では，接地と雷害・EMC対策に関わる最近の技術知見を取りまとめた論文を広く募集します。以下に，代表的なトピックスを掲載します。
・接地の現象，特性，測定，解析

・接地や接地設備の設計，管理
・雷害対策，EMC対策と接地

・電力設備，低圧設備，情報・通信設備と接地

・その他，接地に関わる理論・解析・実験
等
○掲載号

電力・エネルギー部門誌　平成26（2014）年2月号
○募集締め切り

平成25（2013）年2月1日（金）

○投稿方法
電子投稿・査読システムで受け付けます。「論文投稿」画面で特集号テーマ「接地と雷害・EMC対策」を選択して下さい。
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