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東京支部主催　第１回学生研究発表会申込書
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

学生研究発表会　～電気学会本格デビューに向けた、学生のための発表会～　について

趣　　旨　学会での発表が初めての学生を対象としています。参加者同士が発表を通じて、発表原稿作成スキル、プレゼンテーションスキルを習得し、あわせて同世代の学生同士の交流を深めることを目指しています。

日時場所　平成22年8月31日（火）9時～12時。＠工学院大学　新宿キャンパス　Ａ0514教室

対象者　　大学院修士１年生程度までの学生。会員資格は不問としています。

参加費　　無料です。

発表内容　卒業論文や修士論文など各自の研究テーマの概要、それを設定した理由や背景、研究の進め方の方針などを紹介してもらいます。

発表形式　口頭発表で、「発表8分、質疑・発表方法へのコメント等5分」程度とします。

発表機材　会場に用意する液晶プロジェクタ、パソコンを使用します。

予　　稿　発表会当日、上記発表概要を取り纏めた予稿集を配布します。
表彰・懇談会　発表会終了後、同教室で、発表者同士の交流を深めるための懇談会を開催する予定です。会費は無料で、原則全員に参加としています。発表会中に、発表者同士による優秀発表者の投票を行い、懇談会の中で最多得票者を表彰する予定です。

申込および予稿提出期限　平成22年7月23日（金）
（注）この申込書を受理した後，発表会のスケジュールが決まりましたら、発表者に通知します。

　　　本申込書は、上記に記載された発表概要に関する著作権の、社団法人電気学会への譲渡書を兼ねるものとします。著作権譲渡に関する詳細は、電気学会の著作権規程をご参照ください。
（http://www2.iee.or.jp/ver2/honbu/11-aboutus/index081.html）
